
très bien bien moyen très moyen/médiocre

50% 40% 10% 0%

Excellent choix bon choix mauvais choix sans opinion

70% 30% 0% 0%

très bien bien Moyen/très moyen sans opinion

50% 30% 10% 10%

complétement partiellement pas du tout sans opinion

80% 20% 0% 0%

un plus à refaire intéressant mais sans plus-value sans intérêt sans opinion

60% 40% 0% 0%

très bien bien moyen très moyen/médiocre

43% 55% 2% 0%

Excellent choix bon choix mauvais choix sans opinion

53% 35% 4% 8%

très bien bien Moyen/très moyen sans opinion

53% 41% 4% 2%

complétement partiellement pas du tout sans opinion

78% 20% 0% 2%

un plus à refaire intéressant mais sans plus-value sans intérêt sans opinion

33% 49% 12% 6%
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100% 0%

Cette 19ème édition a-t-elle répondu à vos attentes ?

que pensez vous du format hybride du Village de la Chimie (mixte présentiel/virtuel) ?

recommanderiez à une entreprise ou à un établissement d'enseignement de participer au Village ?
oui 

Comment avez-vous trouvé l'organisation ?

Partenaires
Comment avez-vous trouvé ce 19ème Village de la Chimie revisité ?

Pensez-vous que le choix d'un établissement d'enseignement soit une bonne idée pour tenir le Village ?
90%

100%

Comment avez-vous trouvé l'organisation ?

94%

80%

Ensemble (entreprises, écoles et partenaires)
Comment avez-vous trouvé ce 19ème Village de la Chimie revisité ?

98%

non

100% 0%

Envisagez-vous de reconduire votre participation au prochain Village de la Chimie en 2023 ?
oui non

Commentaires : "accueil très chaleureux, discours de l'inauguration très rythmés", "un nombre important de stands et la Cérémonie des Olympiades IDF enrichissante", 
"L'installation du Village à l'ENCPB cette année était indéniablement un point fort. Ce lycée a donné à l'évènement une plus grande résonnance : c'est un établissement de 

formation, son lien avec la Chimie y est très fort et il est situé dans Paris intra muros".

Enquête de satisfaction - 19ème édition du Village de la Chimie

Envisagez-vous de reconduire votre participation au prochain Village de la Chimie en 2023 ?
oui non

98% 2%

Cette 19ème édition a-t-elle répondu à vos attentes ?

que pensez vous du format hybride du Village de la Chimie (mixte présentiel/virtuel) ?

recommanderiez à une entreprise ou à un établissement d'enseignement de participer au Village ?
oui non

98% 2%

Pensez-vous que le choix d'un établissement d'enseignement soit une bonne idée pour tenir le Village ?

88%


